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ОПТИМІЗАЦІЯ БАНКІВСЬКОГО  
ІНВЕСТИЦІЙНОГО КРЕДИТУВАННЯ  

ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 

Банківський сектор, з одного боку, є окремою складовою джерел 

фінансування інноваційної діяльності, розвиток якої потребує “довгих” 

фінансових ресурсів, акумулювання котрих досягається в результаті 

застосування банком різних інструментів накопичення та перерозподі-

лу грошових коштів між суб’єктами ринкових відносин, а з іншого – 

впливає на реалізацію державної інноваційної та інвестиційної політики 

шляхом досягнення дієвості та сталого розвитку суб’єктів інновацій-

ної діяльності за рахунок інвестиційного кредитування інноваційних 

проектів. Таким чином, досягнення тотожності стратегічних орієнтирів 

держави та напрямів розвитку банківського сектору України у сфері 

підтримки та стимулювання інноваційної діяльності – дуже важливе 

завдання. 

Саме тому використання оптимізаційного менеджменту в процесі 

здійснення банківського інвестиційного кредитування інноваційної 

діяльності в Україні має велике значення і неможливе без розробки та 

впровадження заходів із визначення найпривабливіших для цього прое-

ктів і програм. Однією з проблем банківського сектору України є роз-

біжність критеріїв привабливості того чи іншого інноваційного проекту, 

що стримує розвиток банківського інвестиційного кредитування інно-

ваційної діяльності. Ця проблема змушує банки ухвалювати різні управ-

лінські рішення з використання фінансових інструментів не лише для 

реалізації заходів з її усунення, а й з метою задоволення потреб суб’єк-

тів інноваційної діяльності в банківському інвестиційному кредиту-

ванні інноваційних проектів. Це й обумовило актуальність обраної теми. 

Сутність оптимізаційного менеджменту банківського інвестицій-

ного кредитування інноваційної діяльності можна визначати, насампе-

ред, з урахуванням ефективності управління взаємодією між суб’єктами 

інноваційної діяльності та банківським сектором, виходячи з сучасного 

стану розвитку економіки України. На нашу думку, один із головних 

чинників такої взаємодії – це мінімізація впливу наявних проблем та 

розробка критеріїв оцінювання можливостей і доцільності здійснення 

інвестиційного кредитування інноваційних проектів/програм вітчиз-

няними банками. Отже, можна стверджувати, що в цілому ефектив-

ність здійснення банківського інвестиційного кредитування інновацій-
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ної діяльності значною мірою залежить від формування управлінських 

рішень банків із приводу визначення критеріїв привабливості того чи 

іншого інноваційного проекту. Разом з розвитком цієї взаємодії підви-

щуються ефективність та активізація банківського інвестиційного кре-

дитування інноваційної діяльності.  

На нашу думку, в процесі здійснення банківського інвестиційного 

кредитування інноваційної діяльності необхідно обирати найбільш пріо-

ритетні інноваційні проекти, враховуючи такі орієнтири: 

пропозиція інноваційних проектів на ринку, які потребують банківсь-

кого кредитування; 

проекти першочергового загальнодержавного значення; 

проекти, які стосуються нових галузей або пріоритетних секторів 

економіки; 

ступінь забезпеченості інноваційного проекту власними коштами та 

фінансовими ресурсами держави;  

критерії фінансового та нефінансового характеру проекту; 

результати ранжування проектів за якісними характеристиками; 

конфлікти, що виникли в процесі ранжування альтернативних проек-

тів.  

Ці орієнтири дозволять обґрунтувати доцільність проведення бан-

ківського інвестиційного кредитування інноваційної діяльності та 

раціонально розподілити зазвичай обмежені “довгі” інвестиційні ресу-

рси банку. 

Таким чином, врахування зазначених вище орієнтирів дозволить 

не тільки обрати прибутковий для інвестування ресурсів інноваційний 

проект, а й заощадити час на ухвалення рішення про інвестування, опе-

ративно реагувати на зміни в умовах реалізації проекту, мінімізувати 

поточні витрати банку, врахувати економічні та строкові невідповідно-

сті під час оцінювання альтернативних інноваційних проектів, з одного 

боку, а з іншого – досягти відповідності стратегічних пріоритетів держа-

ви та банківського сектору України у сфері фінансового стимулювання 

й розвитку інноваційної діяльності. 

Вважаємо, що використання даних пропозицій з оптимізації бан-

ківського інвестиційного кредитування інноваційної діяльності в Украї-

ні сприятиме не тільки активізації участі банків у кредитуванні іннова-

ційної діяльності, а й реалізації економічного та інноваційного потенціа-

лів нашої держави. 
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